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１．３月定例会議 会議期間について 

    令和３年３月１日（月）から３月１９日（金）まで 

    １９日間 

 

２．３月定例会議 提出案件等の審議及び日程について 

   ○提出予定議案数 

    ・人  事   ３件   ・条例制定   １件 

    ・条例改正   ６件   ・そ の 他   １件 

    ・補正予算   ４件   ・当初予算   ６件 

                    合 計 ２１件 

 

   ○全員協議会の開催について          有・無 

    ・議会運営委員会報告            有・無 

    ・提出予定議案の概略説明          有・無 

    ・猪名川上流広域ごみ処理施設組合議会報告   有・無 
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    ・その他 ６件 

 

   ○常任委員会付託          有・無 

    ・総務建設常任委員会 

    ・福祉教育常任委員会 

 

   ○特別委員会の設置について     有・無 

    ・予算特別委員会  構成 ６名 

     届け出は３月４日１７時まで 

 

   ○追加議案             有・無 

 



   ○その他 

 

３．一般質問順位及び時間について 

  ①中川敦司議員      （５０分） 

  ②小寺正人議員      （５０分） 

  ③井川佳子議員      （５０分） 

  ④寺脇直子議員      （５０分） 
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  ⑥西岡義克議員      （５０分） 

  ⑦田中龍一議員      （５０分） 
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午前９時３０分 開会 

 

○委員長（中川敦司君） 

  皆様、おはようございます。 

  ただいまの出席委員は５名であります。 

  定足数に達しておりますので議会運営委

員会を開会いたします。 

  では、座って議事を進めさせていただき

ます。 

  委員会の開会に当たりまして町長から挨

拶がございます。 

  塩川町長。 

○町長（塩川恒敏君） 

  皆さん、おはようございます。 

  今日は大変寒くなりました。雪が降って

るのかなと思いますけれども、昨日は南の

ほう、こちらのほうはあんまり雪なかった

んですけれども、昨日、市町村長会があり

まして、南のほうのところは真っ白という

状態でした。国土交通省のほうも、今日、

大津、そういうところで大変な雪を警戒を

されておられました。 

  さて、議会運営委員会に際しましては本

当に議員の皆様、大変お忙しいところお集

まりを頂きましてありがとうございます。

もう、報道提起をさせていただきましたけ

れども、先般、この東能勢のほうで、命を

食するということでジビエの、これを高山

の山上さんに講演をしていただいて、料理

をしていただいて、それを食するという授

業が開催されました。お子様、児童のほう

から感謝状もたくさん届いて、非常に反響

があったということを聞いております。豊

能らしい教育がここでできてるということ

で、本当によかったということをお伺いを

しております。 

  さて、本日の定例会議前の議会運営委員

会でございますけれども、令和３年の当初

予算も含めまして大変重要な案件がたくさ

んございますので、御審査いただくに当た

りまして十分な説明もしっかりとさせてい

ただきたいと存じますのでよろしくお願い

します。甚だ簡単でございますけれども御

挨拶にさせていただきます。本日よろしく

お願いいたします。 

○委員長（中川敦司君） 

  ありがとうございました。 

  それでは、これより本日の会議を開きま

す。 

  本日の審査日程はお手元に配付のとおり

でございます。 

  まず第１番目の令和３年豊能町議会３月

定例会議の会議期間についてでございます

が、これは２番目以降を決定していただい

た後に決めたいと思います。 

  では２番目の提出案件等の審議及び日程

についてに入らせていただきます。 

  提出予定議案数は人事３件、条例制定

１件、条例改正６件、その他１件、補正予

算４件、当初予算６件の合計２１件でござ

います。 

  次に、全員協議会の開催についてでござ

いますが、これは「有」ということでよろ

しいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（中川敦司君） 

  異議なしと認めます。じゃあ開催「有」

ということで。また、議会運営委員会報告

はさせていただくということで「有」で、

そして、提出予定議案の概略説明はしてい

ただくということで、これも「有」で、た

だし当初予算は除くということでよろしい

でしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（中川敦司君） 

  異議なしと認めます。 

  猪名川上流広域ごみ処理施設組合議会定

例会が２月１２日に開催、そして大阪広域
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水道企業団議会定例会が２月１６日にこれ

も開催され、さらに豊能郡環境施設組合議

会定例会が２月１９日に開催の予定ですの

で、その報告をしていただくということで、

これも「有」でよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（中川敦司君） 

  異議なしと認めます。 

  その他ということで、理事者のほうから

何かございますでしょうか。 

  池上副町長。 

○副町長（池上成之君） 

  おはようございます。池上です。 

  こちらからは６件ございまして、１件目

が行財政改革プラン２０１９の進捗状況に

ついて。二つ目が財政推計について。３件

目が総合まちづくり計画の策定状況につい

て。４件目が牧地区と高山地区の圃場整備

の進捗状況について。５件目が旧野間口老

人憩の家の再利用する利用者の募集につい

て。最後６件目が小中一貫校に係る基本設

計と実施設計の受託業者決定の報告につい

て。以上６件を御報告させていただきたい

と思っております。 

○委員長（中川敦司君） 

  ただいま副町長より説明がございました

６件を、開会前の全員協議会の中で報告を

していただきたいと思います。 

  では次に、常任委員会への付託について、

まず、付託するかどうかの御協議を賜りた

いと思いますが、いかがでしょうか。 

（発言する者あり） 

○委員長（中川敦司君） 

  付託という御意見がございました。委員

会の付託という御意見でございますが、申

合せにより、第３号議案から第５号議案の、

公平委員会委員の選任同意の人事案件につ

きましては委員会に付託をせず先議すると

いうことでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（中川敦司君） 

  異議なしと認めます。それでは、第３号

議案から第５号議案については、初日の本

会議において一議事一処理で審議、採択を

頂きたいと思います。 

  その他の議案については常任委員会の付

託ということでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（中川敦司君） 

  異議なしと認めます。それでは、当初予

算を除く第６号議案から第１７号議案まで

は各常任委員会に付託するということでよ

ろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（中川敦司君） 

  異議なしと認めます。次に、当初予算審

査の特別委員会の設置についてですが、こ

れはいかがでしょうか。 

（発言する者あり） 

○委員長（中川敦司君） 

  設置するというお声がございましたので、

第１８号議案から第２３号議案につきまし

ては予算特別委員会を設置して審査いただ

くということでよろしいですね。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（中川敦司君） 

  異議なしと認めます。それでは、事務局

長から各委員会への振り分けについて説明

をお願いをいたします。 

○議会事務局長（東浦 進君） 

  事務局、東浦でございます。 

  それでは、常任委員会の振り分けを述べ

たいと思います。 

  総務建設常任委員会へは、第６号議案、

第７号、第１１号、第１３号、第１４号議

案の関係部分と第１７号議案の以上６議案。

福祉教育常任委員会へは、第８号議案、第

９号、第１０号、第１２号、第１４号議案
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の関係部分、第１５号、１６号議案の以上

７議案をそれぞれの常任委員会に付託とい

うことでよろしくお願いをいたします。 

○委員長（中川敦司君） 

  では、今、説明のありましたとおり、議

案の振り分けのとおりよろしくお願いした

いと思います。 

  設置いただく予算特別委員会の委員の構

成について協議いただきたいと思っており

ますが、昨年の予算特別委員会は６人でご

ざいました。構成人数については何か御意

見ございますか。 

  高尾委員。 

○委員（高尾靖子君） 

  従来どおりでいいと思います。６名で。 

○委員長（中川敦司君） 

  今、従来どおり６名でというお話ござい

ましたが、それでよろしいですか。 

（「はい」の声あり） 

○委員長（中川敦司君） 

  では、意見ございませんので、予算特別

委員会は６名で構成するとさせていただき

ます。 

  委員の人選についてはいかがでしょうか。 

  高尾委員。 

○委員（高尾靖子君） 

  委員長から言うていただいてもいいんで

すけど、従来どおりの形で選出していただ

けたらと思います。 

○委員長（中川敦司君） 

  分かりました。今、従来どおりでという

ことでしたので、委員の選出につきまして

は議員間で協議を頂いて、委員の選出につ

きましては３月の４日午後５時までに事務

局のほうへ提出をお願いいたします。 

  次に、追加議案の予定等ございますでし

ょうか。 

  池上副町長。 

○副町長（池上成之君） 

  追加議案といたしまして、最終日に人事

案件、副町長と教育長の人事案件２件、提

出させていただきます。また、最終日の全

員協議会では、学校施設の個別施設計画の

報告と、教育委員会事務分掌規則の一部改

正についてを御報告させていただきたいと

思っております。 

○委員長（中川敦司君） 

  ほか、議長、ございますか。 

○議長（永谷幸弘君） 

  私のほうからですけれども、全国町村議

会議長会より、お手元に配付しております、

標準町村議会会議規則の一部改正の通知が、

２月９日に決定いたしまして１２日に豊能

町に来ております。その裏面です。裏側に、

豊能町議会会議規則の新旧対照表が載って

おりますけれども、このように改正をした

いと、３月議会で改正を行いたいと思って

おりますので、この場で議会運営委員会で

取扱いを決定いただきまして、全員協議会

で議員の承認を得ていただきましたら、最

終日に議会議案として提出をお願いしたい

と思っておりますので、委員長、よろしく

お願い申し上げます。 

  以上でございます。 

○委員長（中川敦司君） 

  そうしましたら、今、議長のほうからお

話がございましたけども、会議規則の改正

案について局長より説明をお願いをいたし

ます。 

○議会事務局長（東浦 進君） 

  事務局、東浦でございます。 

  お手元に一部改正の、別紙１となってお

りますが、標準町村議会会議規則の一部改

正と、裏面に、先ほど議長からありました

ように、豊能町会議規則の新旧対照表と、

案でございますが、付けさせていただいて

おります。この改正の目的でございますが、

裏面の新旧対照表で説明をさせていただき
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たいと思います。 

  現在は、欠席の届出の場合、議員は事故

のため出席できないとき、事故という形で

ざっくりと表現をされておりまして、具体

的にどういうことなのかというのを今回、

例示をして表そうということで、公務、傷

病、出産、育児、看護、介護、配偶者の出

産補助、その他やむを得ない事由というこ

とに改正をし、項目をはっきりさせて、届

出の場合はこういうふうに書くという形に

なると思います。 

  ２項目でございますが、従来からも議員

が出産のために出席できないときは日数を

定めてあらかじめ欠席届を出せるというふ

うになっておったんですが、議員さんは、

すみません、労働基準法に適用はないんで

すけども、労基法にあります出産の産前産

後休暇、６週・８週を適用しまして、議員

のほうにも最大６週・８週という形で期間

を明記をするものでございます。この期間

の中、範囲内でその期間を明らかにしてあ

らかじめ議長に提出できるという形になっ

ております。 

  それと第８５条の請願書の記載事項なん

でございますが、国が進めております、押

印をやめるということが進められておりま

して、それに乗りまして請願書の場合、自

署、署名される場合はもう印鑑は押しても

らわなくて結構ですと。ただ、印刷物、記

名している分については押印をお願いしま

すという形で一部改正という形になってお

ります。今回、２月の１２日に通知がきま

して、本日の議運のほうにかけさせていた

だくという形でちょっとばたばたとしてお

りますが、後ほど委員長のほうからもお諮

りいただきますが、議員さんのほうにもこ

の旨を協議していただきまして、最終日の

ほうに提出という形でお願いしたいなとい

うふうに思っております。 

  以上でございます。 

○委員長（中川敦司君） 

  ただいま局長のほうから説明がございま

したけども、開会前の全員協議会で全議員

に諮り提出となりましたら、最終日に議会

議案で提出というふうな流れでよろしいで

しょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（中川敦司君） 

  異議なしと認めます。ではそのようにさ

せていただきまして、あと提出者、この今

の件に関しまして提出者と賛同者を決めた

いと思いますが、従来のとおり副議長が提

出者で議会運営委員全員が賛同者というこ

とでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（中川敦司君） 

  異議なしと認めます。 

  ほかにございませんでしょうか。 

  議長。 

○議長（永谷幸弘君） 

  陳情を受けておりまして、お手元に配付

しておりますけれども、１月２８日に意見

書採択の陳情を受けております。内容は大

阪府民の医療を守る意見書というような印

刷しておりますけれども、一応見本でござ

いますが、その提出を求めるものでござい

まして、取扱いについてこの場で協議をお

願いしたいと思いますので、それでは局長

のほうから朗読をよろしくお願いいたしま

す。 

○委員長（中川敦司君） 

  東浦事務局長。 

○議会事務局長（東浦 進君） 

  そうしたらＡ３で印刷しております、陳

情書と意見書を印刷させていただいており

ますが、陳情書のほうを朗読させていただ

きます。 

  令和３年１月２８日、陳情書、吹田市津



5 

雲台１丁目１－６、済生会千里病院内済生

会千里病院労働組合内北摂豊能救命救急医

療を守る会で、阿部・川辺両代表から陳情

を受けております。 

  要旨でございます。 

  大阪府は平成２３年４月、千里救命救急

センター（大阪府済生会千里病院）の補助

金（支援事業：年３億５千万円）を廃止し

ました。 

  新型コロナ感染症が拡大し、医療提供体

制の緊急的な確立・強化が求められる中、

コロナ感染症受け入れ病院としての大阪府

済生会千里病院の役割は重大なものがあり

ます。 

  同時に大阪府からの補助金が全面廃止さ

れ、救命救急医療、災害拠点病院を担いコ

ロナ感染症対応を行う済生会千里病院の経

営悪化は如実に現れ、賃下げ、一時金大幅

カット、違法当直などの実態が生じ、社会

問題化しており、人員確保や医療提供体制

の継続が厳しくなっています。 

  第三次救急は大阪府の保健医療計画に基

づく事業であり、コロナ感染症対応など府

民のいのちを守る大切な局面に来ているに

もかかわらず、「財政構造プラン」を口実

に救急医療事業からの撤退や補助金削減を

実施していっていますが、泉州・中河内と

比しても千里病院への対応は極めて差別的

といわざるをえない状況となっています。 

  このまま大阪府が救命救急医療を担う済

生会千里病院に対して府補助金を出さず、

救命救急医療に責任を持たなければ、救命

救急はもとより病院運営が崩壊することは

明らかであり、関係自治体への財政負担を

強いかねない恐れがあると考えます。 

  私たち北摂豊能の救命救急医療を守る会

は、以下の理由から貴議会から大阪府に対

して、財政負担が大きい「第三次救急医療」

の医療提供体制が充実できるよう直接関与

し、泉州や中河内救命と同様に補助金を拠

出するように意見書を提出していただきた

く陳情します。 

  理由 

  １．第三次救急医療は財政負担が非常に

大きく大阪府独自の補助金が全額カットさ

れてから千里救命救急センター（大阪府済

生会千里病院）の運営が圧迫されています。

新型コロナ感染症対応も積極的に対応して

いる医療機関でもあり、大阪府は救急医

療・地域医療に責任を持ち、継続的安定し

た第三次救急ができるよう泉州や中河内救

命同様の財政補助をすることが急務と考え

ます。 

  ２．年々増加する自然災害の対応の強化

は自治体のみならず医療機関にも求められ

ています。済生会千里病院は災害拠点病院

でもあり救命救急と合わせていざというと

きに備えて医師・看護師をはじめとした医

療スタッフの教育はもとより定着した体制

と備蓄が求められています。 

  以上 

  裏の案のほうはちょっと省略させていた

だきます。以上です。 

○委員長（中川敦司君） 

  ただいま局長のほうから陳情書の内容に

ついて朗読いただきましたけども、この取

扱いにつきましてはどのようにさせてもら

ったらいいでしょうか。何か御意見ござい

ますか。 

  高尾委員。 

○委員（高尾靖子君） 

  今、どこでもこういう救急のことで大変

な状況の中、もっともな陳情になっている

と思います。命に関わる問題、そして補助

金がやっぱり必要な状況はどこでも今ある

中で、これはぜひ上げてあげたいと思いま

す、議会のほうに。 

○委員長（中川敦司君） 
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  川上委員。 

○委員（川上 勲君） 

  ほかの市町村の状況はどないでっか。 

○委員長（中川敦司君） 

  局長。 

○議会事務局長（東浦 進君） 

  陳情書を持ってこられたときに聞きまし

て、北摂各議会にこの陳情書を持っていっ

ておられるというふうには聞いております。

まだ３月議会が実際まだ動いておりません

のでどういう取扱いされるかというのはま

だ調べさせていただけないかなというふう

に思っております。 

○委員長（中川敦司君） 

  川上委員。 

○委員（川上 勲君） 

  泉州とか南のほうにはもう先に行ってま

んのか。その状況はどないでっか。 

○委員長（中川敦司君） 

  東浦事務局長。 

○議会事務局長（東浦 進君） 

  泉州、南河内の実態、これを直接質問は

してないですが、こちらのほうは補助金が

残っておると、大阪府はそのまま関与して

いるということで、千里救命救急センター

のほうが補助金をカットされて運営がしん

どいという説明をしていただきました。 

○委員長（中川敦司君） 

  川上委員。 

○委員（川上 勲君） 

  カットされた理由は何でんの。 

○委員長（中川敦司君） 

  東浦局長。 

○議会事務局長（東浦 進君） 

  それは陳情に来られたときはっきり言わ

れなかったんですが、こちらとしては北部

地域の、これはちょっと大阪府に確認はし

てないんですけども、北部地域の医療は充

実しておるというところがあるのかなとい

うところを感じております。 

○委員長（中川敦司君） 

  川上委員。 

○委員（川上 勲君） 

  充実しておったら、別にあえてする必要

はないと思いますけどね。 

○委員長（中川敦司君） 

  今、川上委員からあえてする必要ないん

ちゃうかいう意見がございましたし、高尾

委員としてはぜひともやったらいいんちゃ

うかみたいな、さっき、意見だったと思う

んですけども、そういう二つの意見ござい

ますけども、どうしましょう。一つの案と

しては、今日は全員の議員はいらっしゃい

ませんので、何らかの形で議員総会などで

諮っていったらどうかなと思うんですけど

も、そういった意味では開会前の全員協議

会終了後の議員総会を開催して議員間協議

を行ってどうするか話し合ったらどうかと

思いますけどもどうでしょうか。異議あり

ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（中川敦司君） 

  異議なしということでしたので、そのよ

うに議員総会で協議いただいて採択するか

どうか話が整いましたら、最終日に意見書

採択の議会議案の提出をするということで

お願いしたいと思います。それでよろしい

ですね。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（中川敦司君） 

  異議なしと認めます。 

  ではその次に、その他の３月定例会議に

おける議案以外の主な日程といたしまして、

町政運営方針を初日に行ってもらってよろ

しいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（中川敦司君） 

  異議なしと認めます。では異議ございま
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せんので、開会日に町長より町政運営方針

を行ってもらいます。 

  そのほか、何かございますか。 

  議長。 

○議長（永谷幸弘君） 

  先ほど副町長のほうから、最終日の追加

議案といたしまして副町長と教育長の人事

案件がございますが、同意した場合ですけ

れども、御本人が役場におられる場合、議

場で御挨拶をしていただくことと、また退

任される方の挨拶を頂いたらどうかと思い

ますが。また、部長の定年退職もございま

すので部長の定年退職者からも挨拶を頂き

たいというふうに考えております。お諮り

願いたいと思います。 

○委員長（中川敦司君） 

  ただいま議長のほうからございました人

事案件ですね。その同意後、全ての議案が

終了した後に、御本人より挨拶を頂くこと

と退任の挨拶を頂くこと、さらには部長の

退職者から挨拶を頂くということでよろし

いでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（中川敦司君） 

  異議なしと認めます。異議ございません

ので、全ての議案が終了した後、挨拶を行

ってもらうようにと思いますのでよろしく

お願いをいたします。 

  では次に、３番目の、一般質問の順位及

び時間につきまして、事務局長より説明を

お願いをいたします。 

○議会事務局長（東浦 進君） 

  事務局、東浦でございます。 

  それでは、一般質問の順位と時間につき

ましては、そちらに記載させていただいて

いますとおり、１番目に中川敦司議員、

２番目、小寺正人議員、３番目、井川佳子

議員、４番目、寺脇直子議員、５番目、管

野英美子議員、６番目、西岡義克議員、

７番目、田中龍一議員、８番目、高尾靖子

議員、９番目、川上勲議員、１０番目、秋

元美智子議員でございます。 

  一般質問の１日目と２日目の区切りでご

ざいますが、事務局の案としましては、一

般質問の１日目は１番目の中川議員から始

まりまして６番目の西岡議員までの６議員。

２日目は７番目の田中龍一議員から１０番

目の秋元議員までの４議員という形で進め

させていただければと思っております。よ

ろしくお願いいたします。 

○委員長（中川敦司君） 

  ただいま、局長のほうから説明がありま

した内容でよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（中川敦司君） 

  異議なしと認めます。 

  議長。 

○議長（永谷幸弘君） 

  田中議員から申出がございまして、その

内容ですけれども、現在話すことが困難な

状況でございますので、症状が改善するま

での間、議会活動中の発言につきましては

代読による発言を認めていただきたいとい

う内容でございます。議会での発言を制約

することはできないと考えておりますので、

事務局が代読を行うということでどうかと

考えております。この点について御協議を

お願いいたします。 

○委員長（中川敦司君） 

  ただいま、議長のほうから説明がござい

ましたけれども、田中議員の質問の代読で

すね。それをお願いしたいなということで

すけども、その申出について委員の皆様の

御意見をお伺いしたいと思います。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（中川敦司君） 

  異議なし。 

  川上委員。 
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○委員（川上 勲君） 

  一問一答方式ですわね。だから初めの一

問いうのはできるけども、その答えによっ

て、その次のまた質問はあるのかないのか。

その辺はどないでんのや。 

○委員長（中川敦司君） 

  東浦事務局長。 

○議会事務局長（東浦 進君） 

  すみません。田中議員と打合せをさせて

いただいておりまして、去年の９月議会が

そうだったんですが、一問一答の最初の質

問をさせてもらって答えをもらった。それ

で、次の質問をしなくて次の問いにいくと

いう形で、２問目はなしということで確認

を頂いております。 

○委員長（中川敦司君） 

  川上委員。いいですか。 

○委員（川上 勲君） 

  了解です。 

○委員長（中川敦司君） 

  ただいま、寺脇委員が来られました。 

  一言、寺脇委員、お願いをいたします。 

○委員（寺脇直子君） 

  今日の日程の確認をできておりませんで

して、朝連絡をいただいて、今の時間にな

ってしまいました。申し訳ありませんでし

た。 

○委員長（中川敦司君） 

  今後、注意、よろしくお願いいたします。 

  すみません。ちょっと、そうしたら議題

のほう戻りますけども、今の田中委員の代

読をという件ですけども、今やりとりさせ

ていただきましたけども、初めの質問だけ

代読して、２問目以降はなしと。２問目い

うたらおかしいけども、それでいいという

ことでよろしいですか。 

（「はい」の声あり） 

○委員長（中川敦司君） 

  東浦局長。 

○議会事務局長（東浦 進君） 

  今、一般質問の話でしたが、委員会もご

ざいますので、その際も代読をと、含めて

ということでよろしくお願いいたします。

委員会も、同じように１回しか質問はでき

ないですが、質問したいという意思がある

場合は、代読でさせていただくということ

でよろしくお願いいたします。 

○委員長（中川敦司君） 

  川上委員。 

○委員（川上 勲君） 

  今の局長のことは、この議運で決めるの

かどうか、あるいはまた委員会で委員長の

権限で決めるのかどうか。それはどないで

んの。 

○委員長（中川敦司君） 

  東浦事務局長。 

○議会事務局長（東浦 進君） 

  一応、議会の運営のことは議会運営委員

会で決めていただいておりまして、各委員

会の責任者は委員長であって、委員会の議

事運営につきましては委員長の権限にある

というふうに思います。ただ、今回、こう

いう形で一般質問、ほかの活動中の発言に

ついて代読を認めるという形の運営を認め

ていただいた中で、次の全協のところで皆

さんにちょっと委員長のほうから議運の報

告をしていただきますので、そういう形で

事情は知っていただけるというふうに思い

ます。今、川上委員から言っていただきま

したので、委員会始まるときに再度、委員

長のほうからその旨を確認のために言って

いただいて始めていただきたいなというふ

うに思っておりますのでよろしくお願いい

たします。 

○委員長（中川敦司君） 

  川上委員いいですか。 

  ということで、よろしくお願いをいたし

ます。 
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  それでは第１番目に戻りまして、令和

３年豊能町議会３月定例会議の会議期間、

日程につきまして、事務局のほうで案を作

成しております。局長より説明をお願いい

たします。 

○議会事務局長（東浦 進君） 

  それでは、お手元に日程案を配らせてい

ただいております。常任委員会付託、予算

委員会、特別委員会「有」ということで、

案１のほうをよろしくお願いいたします。 

  ２月２６日でございます。９時半から全

員協議会でございます。先ほどありました

ように、終了後、議員総会をお願いをいた

します。 

  開会日は３月１日月曜日、午前９時半か

ら本会議でございます。次、３月３日が町

村議長会の総会となっておりまして、その

関係で２日、３日を休会とさせていただき、

２日目は３月４日木曜日でございます。午

前９時半から一般質問。３日目が３月５日

金曜日、午前９時半から一般質問、あと総

括質疑、委員会付託、終了後に広報特別委

員会をお願いをいたします。３月８日月曜

日、９時半から総務建設常任委員会。３月

９日火曜日、９時半から福祉教育常任委員

会。３月１０日水曜日、午前９時半から予

算特別委員会。３月１１日木曜日、９時半

から予算特別委員会。３月１２日金曜日は

予算特別委員会の予備日としております。

３月１５日月曜日は、常任委員会の予備日

としております。３月１９日金曜日、午前

９時半、最終日ということで、９時半から

全員協議会、午後１時より本会議最終日と

いうことになっております。会議期間は

１９日間となります。 

  以上です。よろしくお願いいたします。 

○委員長（中川敦司君） 

  ただいまの日程ですね。３月の定例会議

の日程については今のとおりでございます。

今の内容でよろしいでしょうか。 

  川上委員。 

○委員（川上 勲君） 

  これといった理由はないねんけどね。

３月の１５日から１６、１７、１８やね。

４日間開いておるけども、これは事務局の

ほう忙しいか知らんけど、最終日の３月

１９日を３月１８日は無理でっかな。 

○委員長（中川敦司君） 

  東浦事務局長。 

○議会事務局長（東浦 進君） 

  川上委員には、議運の委員になられたら

必ず質問を頂いておりまして、いつも同じ

答えになってしまうんですが、常任委員会

が月・火とありまして、水・木が特別委員

会という形で、事務局のほう、それの会議

録、ちゃんとした会議録ではないんですが、

概要の会議録を起こしております。最終日

に委員長に報告をしていただくための資料

として作っておりまして、誠に申し訳ない

んですが、ちょっと期間を頂いておるとこ

ろでございます。何とぞよろしくお願いい

たします。 

○委員長（中川敦司君） 

  よろしいですか、川上委員。 

（「はい」の声あり） 

○委員長（中川敦司君） 

  ということで、この日程については、ほ

か、皆さんよろしいですね。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（中川敦司君） 

  異議なしと認めます。では、日程につい

ては先ほどのとおりでよろしくお願いをい

たします。 

  その次に、その他ということで、議長。 

○議長（永谷幸弘君） 

  議会報告会の件ですが、２月９日に議員

総会を開催しまして、今年度の議会報告会

開催について議員間協議をしていただいた
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結果、通常開催しております５月にはまだ

新型コロナワクチンの接種が終わってない

状況もございますので、令和３年度につき

ましては開催を見送るべきとの意見にまと

まったところでございます。この本日の議

会運営委員会におきまして最終決定をして

いただきたいと思いますのでよろしくお願

い申し上げます。 

○委員長（中川敦司君） 

  ただいま、議長からございましたように、

令和３年度の議会報告会の開催については、

見送るという決定でよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（中川敦司君） 

  異議なしと認めます。異議ございません

ので、令和３年度の議会報告会については

開催を見送ることに決定をいたしました。 

  それでは、これまでの決まった内容を事

務局長から確認の意味でお願いをいたしま

す。 

  東浦局長。 

○議会事務局長（東浦 進君） 

  それでは、本日協議いただいた結果を、

確認の意味で報告をさせていただきます。 

  令和３年豊能町議会３月定例会議の会議

期間でございますが、令和３年３月１日月

曜日から３月１９日までの１９日間でござ

います。 

  ３月定例会議の提出案件等の審議及び日

程でございます。提出予定議案数は人事

３件、条例制定１件、条例改正６件、その

他１件、補正予算４件、当初予算６件の

２１件でございます。 

  全員協議会の開催は「有」で、２月

２６日金曜日、午前９時半より開催をお願

いをいたします。議会運営委員会報告、提

出予定議案の概略説明をしていただきます

が、当初予算説明は除いていただきます。

報告としまして、猪名川上流広域ごみ処理

施設組合定例会、２月１２日開催、大阪広

域水道企業団議会定例会、２月１６日開催、

豊能郡環境施設組合議会定例会、２月

１９日開催予定の各議会の報告を頂きます。

その他としましては、行財政改革プラン

２０１９の進捗状況、財政推計、総合まち

づくり計画策定状況、牧地区圃場整備事業

及び高山地区事業の進捗状況、旧野間口老

人憩の家の再利用の利用者の募集について

と、あと小中一貫校の基本設計・実施設計

委託業者の決定の報告を、以上６件を理事

者のほうから報告を頂きます。 

  常任委員会の付託につきましては、両常

任委員会とも付託をしていただきます。第

３号議案から第５号議案までは人事案件で

すので、先議といたしまして、開会日に審

議・採決を頂きます。総務建設常任委員会

へは第６号議案、第７号、第１１号、第

１３号、第１４号議案の関係部分と第

１７号議案の以上６議案を、福祉教育常任

委員会へは第８号、第９号、第１０号、第

１２号、第１４号議案の関係部分、第

１５号議案、第１６号議案の以上７議案を

それぞれの常任委員会に付託をしていただ

きます。総務建設常任委員会は３月８日月

曜日、午前９時半より、福祉教育常任委員

会は３月９日火曜日、午前９時半より審査

を頂きます。常任委員会の予備日は３月

１５日でございます。 

  次に、特別委員会の設置につきましては、

予算特別委員会を設置を頂きまして、委員

会の委員は６人で構成を頂きます。委員の

選出につきましては議員間で協議を頂きま

して、委員の届出については３月４日木曜

日午後５時までに事務局のほうへ届出をお

願いをいたします。予算特別委員会は３月

１０日、１１日のいずれも午前９時半より

審査を頂きまして、１２日が予備日となり

ます。 
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  追加議案がありまして、追加議案につき

ましては、理事者のほうから人事案件２件、

議会議案としまして、議会会議規則の改正

については、２月２６日の全員協議会で議

員協議が調いましたら最終日に副議長提出

者、議会運営委員さん賛同者で議会議案と

して提出となります。意見書の採択の陳情

書、大阪府民の医療を守る意見書の提出を

求める陳情書につきましては、２月２６日

の全員協議会終了後、議員総会を開催いた

だきまして、議員間協議を行うことになり

ました。議員間のほうで意見書の提出の協

議が調いましたら、議会議案として最終日

に提出予定でございますので、よろしくお

願いいたします。 

  最終日、３月１９日９時半より全員協議

会を開催いたしまして、追加議案の概略説

明と、理事者のほうから学校施設の個別施

設計画と教育委員会の事務分掌規則の一部

改正についての報告がございます。 

  次に、議案以外の主な日程につきまして

は、町政運営方針を３月１日の開会後、町

長に行っていただくことと、最終日の議案

終了後、人事案件の関係で御挨拶を頂くの

と、退職する部長の挨拶をさせていただく

ことになりました。 

  次に一般質問の順番につきましては、

３月４日に１番中川議員、２番小寺議員、

３番井川議員、４番寺脇議員、５番管野議

員、６番西岡議員の以上６名、３００分。

３月５日、３日目に７番田中議員、８番高

尾議員、９番川上議員、１０番秋元議員、

以上４名、２００分となります。 

  その他としまして、令和３年度の議会報

告会につきましては、通常開催しておりま

す５月では、新型コロナウイルスワクチン

の接種が終わっていない段階ということで、

開催を見送ることに決定いただきました。

それと、田中龍一議員から申入れのありま

した、議会活動中の代読につきましてはお

認めを頂いておりまして、委員長のほうか

ら全協のほうでその報告を頂き、所属され

ている総務建設委員会の最初のときにも確

認のためにそれを、代読の件は話していた

だくということと、質問につきましては

１回質問といいますか、２度目の再度質問

ができませんので１回質問という形で、代

読で進めるという形でお決めを頂きました。 

  本日協議いただいた内容は以上でござい

ます。よろしくお願いいたします。 

○委員長（中川敦司君） 

  ただいま説明がございましたとおりでご

ざいます。 

  以上で本議会運営委員会の日程は全て終

了いたしました。よって閉会したいと思い

ます。これに異議はございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（中川敦司君） 

  異議なしと認めます。よって本委員会は

閉会することに決定いたしました。 

  これをもって議会運営委員会を閉会いた

します。どうもお疲れさまでございました。 

 

午前１０時１５分 閉会 

 



 

  以上、会議の次第を記し、これを証するためここに署名する。 
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      豊能町議会運営委員会 委員長 

 


